

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30 martie 2021 în cadrul ședinței ordinare publice a Consiliului Local al municipiului Alba-Iulia.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției nr. 775/2021 a Primarului municipiului Alba Iulia, publicată în ziarul local Unirea în data de 24 martie 2021.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt publice.”

Marcel Jeler: ”La ședință sunt prezenți un număr de 20 consilieri. Lipsește motivat domnul consilier Lupea Gabriel. Așadar, ședința noastră este legal constituită.”

Dacă nu aveți obiecții pe marginea lui, vă supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Marcel Jeler: ”Dau cuvântul domnului președinte ales.”

Sandu Cornel Stelian: „Bună ziua. Înainte de a intra în ordinea de zi, dau cuvântul reprezentanților de la firme KPMG să ne prezinte rezultatul auditului de la Primăria Alba Iulia.”

Reprezentanții firmei KPMG prezintă raportul de audit.

Sandu Cornel Stelian: ”Întrucât avem 60 de proiecte pe ordinea de zi plus diversele, vă rog să fim concizi, și aparatul tehnic din Primărie care va prezenta proiectele precum și dumneavoastră. Numai dacă sunt neclarități să discutăm pe chestii punctuale.

Vă propun modalitatea de vot pentru această ședință votul deschis prin ridicare de mână. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: ”Domnilor consilieri, doresc să precizez faptul că, la lucrările ședinței noastre participă: domnul Primar Pleșa Gabriel, dl. Călin Badiu – director executiv Direcția venituri, d-na Georgeta Rânghet – director executiv Direcția juridică, d-na Maria Seeman – manager public, d-na Andreea Man – șef

Serviciu resurse umane – administrativ, d-na Crina Dumitrescu – director Direcția Programe, dl. George Edveș – consilier Compartiment energetic, dl. Virgil Popa - consilier Serviciul drumuri și utilități publice, d-na Delia Cristescu – director executiv Direcția de Asistență Socială, d-na Claudia Cânta – șef Serviciu investiții și lucrări publice, d-na Adriana Gheorghescu - consilier Serviciul urbanism, dl. Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură, dl. Bereș Vasile – șef Serviciu administrare piețe, târguri și gestionarea câinilor fără stăpâni, dl. Mircea Petrică – consilier Serviciul administrarea activităților domeniului public și privat, d-na Mihaela Petcu – consilier Serviciul administrație publică locală, dl. Inurean Ioan - șef Serviciu administrarea domeniului public și privat, precum și presa.”

Pleșa Gabriel: ”Pe ordinea de zi avem 49 de proiecte. Suplimentar au fost introduse următoarele proiecte:

51. Modificarea HCL nr. 93/05. 03. 2021 referitoare la aprobarea proiectului ”Ansamblu Urban cu Spații Socio – Culturale, Educative și de Locuit, Cartier Gheorghe Șincai, Alba Iulia, COD MYSMIS 139939 depus în cadrul Programului Operațional Regional și Înființarea Unității de Management a Proiectului.

52. Modificarea Hotărârii nr. 331/2013 a consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane prin curse regulate.

53. Desemnarea unor consilieri locali care să monitorizeze și să controleze derularea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate nr. 26/48/07. 01. 2021 încheiat între Asociația Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia – Transport Local și Societatea de Transport Public SA Alba Iulia.

54. Modificarea Hotărârii nr. 262/2012 a Consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane.

55. Prorogarea termenului de plată prevăzut la art. 23, lit. B din Hotărârea nr. 341/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu privire la aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2021.

56. Aprobarea transmiterii unui imobil – teren din domeniul public al Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia în domeniul public al Județului Alba și administrarea Consiliului Județean Alba

57. Modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcarilor publice cu plată din municipiul Alba Iulia aprobat prin HCL nr. 235/2019

58. Acordul Consiliului local pentru accesarea schemei de ajutor de stat ”Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”.

59. Scoaterea definitivă din fondul forestier a Zonei de Agreement aferentă proiectului ”Valorificarea resurse turistice naturale în zona Mamut – pardul dendrologic Dr. Ion Vlad – Valea Popii.”

60. Acordarea sumei de 1000 lei doamnei Palcău Ioana din municipiul Alba Iulia, cu ocazia împlinirii vârstei de 101 ani, din bugetul local capitolul ”Asistență Socială”.

Pleșa Gabriel: ”Următoarele proiecte se vor retrage de pe ordinea de zi:

33. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și

consultarea publicului nr. 25475/05.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „MODIFICARE ZONA FUNCTIONALA DIN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT IN ZONA LOCUINTE INDIVIDUALE JOASE ”, ALBA IULIA, STR. OASA, FN, solicitant BUDESCU CARMEN ANGELA

34. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 25480/05.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT ”, ALBA IULIA, STR. BAYONNE, VIORILOR, FN, solicitant FARA DANIEL , FARA SIMONA DIANA, POPESCU MIRCEA ADRIAN , POPESCU ANDREEA , ARHIEPISCOPIA ROMANO CATOLICA

35. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 31502/22.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT ”, ALBA IULIA, VIORILOR, FN, solicitant STEFANUT ILIE, POPESCU MIRCEA ADRIAN, POPESCU ANDREEA, NICULA MARIUS, NICULA IONELA NICULINA

36. Proiect de hotarare privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 27414/22.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ – EXTINDERE SI REGLEMENTARI ZONA SERVICII PENTRU CIMITIRUL MUNICIPAL”, ALBA IULIA, BD. INCORONARII, FN, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA .

Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

„Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vilcan Marcela.”

Jeler Marcel: ” Dacă vă găsiți în una din situațiile în care nu puteți lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, aveți un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local vă rog să le precizați acum.”

Gavrilă Paven Ionela: ”La proiectul nr. 5. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii de transmitere a imobilului – Sala de judo ”1 Mai” (actualmente ”Marius Vizer”) situat în Alba Iulia, str. Frederic Mistral, nr. 2, județul Alba din proprietatea publică a Statului Român și administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia.”

Sergiu Vîrtei: ”La Proiect de hotărâre nr. 1 privind acordarea de înlesniri la plată unor persoane, la proiectul nr. 32. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24954/04.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ AMENAJARE TERASA SPATIU

ALIMENTATIE PUBLICA SI REAMENAJARE PEISAGISTICA ZONA ADIACENTA MERCUR CITY, AMPLASARE FIRMA LUMINOASA SI TOTEM PUBLICITAR”, ALBA IULIA, STR. TUDOR VLADIMIRESCU, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA, SC MERCUR CITY SRL PRIN MACARIE VASILE precum și la proiectul nr. 55. Prorogarea termenului de plată prevăzut la art. 23, lit. B din Hotărârea nr. 341/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu privire la aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2021 vă anunț că nu voi participa la dezbateri și la vot.”

Nanu Dana Elisabeta: ”La proiectul 55. Prorogarea termenului de plată prevăzut la art. 23, lit. B din Hotărârea nr. 341/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu privire la aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2021 vă anunț că nici eu nu voi participa la dezbateri și la vot.”

Pleșa Gabriel: ”Și acum vă prezint următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plată unor persoane
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali ai Municipiului Alba Iulia și a modelului semnului distinctiv al calității acestora
3. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii de transmitere a imobilului – casă de cultură a Studenților Alba Iulia, strada Ardealului, nr. 1, Județul Alba din proprietatea publică a Statului Român și administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia
4. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii ce se va adresa Ministerului Transporturilor și Infrastructurii cu privire la transmiterea unui imobil din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia
5. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii de transmitere a imobilului – Sala de judo ”1 Mai” (actualmente ”Marius Vizer”) situat în Alba Iulia, str. Frederic Mistral, nr. 2, județul Alba din proprietatea publică a Statului Român și administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 44/2018 privind stabilirea salariilor de bază funcționarilor publici și personalului contractual din Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Alba Iulia și din serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Alba Iulia, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 1 aprilie 2021
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Protocolului de Cooperare încheiat cu Asociația Green Revolution din România, aprobat prin HCL nr. 70 din

2014 cu modificarile si completarile ulterioare

8. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 25.000,00 lei în bugetul local pe anul 2021 pentru susținerea programelor "YouthBank" și „Change Makers”, în cadrul protocolului de cooperare dintre Municipiul Alba Iulia și Fundația Comunitară Alba

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 414/2019 privind înființarea Unității de Management a proiectului "RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ, ȘANȚ EXTERIOR -LATURA DE NORD A CETĂȚII ALBA CAROLINA, SPAȚII PUBLICE AMENAJATE PENTRU AGREMENT ȘI PETRECEREA TIMPULUI LIBER"

10. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 124/2019 referitoare la înființarea Unității de Management a proiectului CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA, LOT 1, BLOC M1-M6B, BLOC M7A-M12, BLOC 35, BLOC 62 ȘI BLOC CH1”

11. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 125/2019 referitoare la înființarea Unității de Management a proiectului CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA, LOT 2, BLOC 14A, BLOC 13B, BLOC CF11, BLOC MV1-MV7 BLOC MV2-MV12 si LOT 3 BLOC D3-D4, BLOC D2-D3, BLOC 8

12. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 11/2020 în vederea creșterii bugetului nerambursabil în cadrul proiectului ”Sănătate pentru Toți2/Salute per Tutti 2”

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire rețea de iluminat public în Municipiul Alba Iulia pe străzile George Sand, Bazna, Blandiana, Aleea Cetinei, Dimitrie Anghel, Francesca, Lotru, Modena, Otilia Cazimir, Răchitei, Tuberozelor, Tudor Vianu, Sălaj și 5 treceri de pietoni iluminate suplimentar pe străzile Alexandru Ioan Cuza (2 buc), Calea Moșilor (1 buc), Zlatnei (2 buc)”

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de Delegare prin Concesionare a Serviciului de Iluminat Public din Municipiul Alba Iulia Nr. 84441/2012

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul:„RETEA DE CANALIZARE PLUVIALA PENTRU DESCARCAREA CANALELOR COLECTOARE HC762 SI HC1134 DIN LOCALITATEA MICESTI,MUNICIPIUL ALBA IULIA IN EMISARUL NATURAL AMPOI”

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „EXTINDERE REȚEA APĂ POTABILĂ BRANȘAMENTE ȘI RACORDURI CANALIZARE STRADA TURNĂTORIEI MUNICIPIUL ALBA IULIA”

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a transportului de mărfuri și a circulației utilajelor în municipiul Alba Iulia

18. Proiect de hotărâre privind încheierea unu act adițional la contractul de administrare nr. 12780/12.02.2013 încheiat între Municipiul Alba Iulia și Liceul de

Arte "Regina Maria"

19. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "CONSERVAREA, RESTAURAREA ȘI VALORIFICAREA DURABILĂ A ANSAMBLULUI PALATUL PRINCIPILOR DIN ALBA IULIA-REABILITAREA ACOPERISURILOR ȘI PLANSEELOR PESTE ETAJ LA CORPURILE A, B, C, D, F SI G."

20. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea programului de transport public local de persoane pentru zona tarifară „zona 1 municipiul Alba Iulia”

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare privind serviciile de gestionare a câinilor fără stăpân

22. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activități specifice serviciului de salubritate, respectiv salubritate stradală prevăzute în Contractul nr. 95547/2018, începând cu 01.05.2021

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a pieței Agroalimentare Centru aprobat prin HCL nr. 230/2019

24. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „MODIFICARE PUZ APROBAT PRIN HCL NR.133 ART.14 DIN 28.04.2015 PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE COLECTIVE”, ALBA IULIA, STR. AZUR, GARDA, NR. FN, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA, SC VIZIONAR INVEST SRL, NICOLA OLIMPIU VALENTIN SI NICOLA FELICIA VICTORIA,

25. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ PENTRU REGLEMENARE TRAMA STRADALA SI LOTURI IN VEDEREA CONSTRUIRII LOCUINTE INDIVIDUALE”, ALBA IULIA, STR. ARTARULUI, FN solicitant STOIA EUGEN, TEODORESCU ADRIANA GEORGETA, POPESCU DAN MIHAI, COSMA ANCA NICOLETA, COSMA VASILE TIBERIU

26. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ - MODIFICARE REGLEMENTARI URBANISTICE APROBATE CU HCL NR.195 / 2013 ART. 8”, ALBA IULIA, STR. GRUIA NOVAC, IOAN PETRU CULIANU, FN, solicitant OLCAR ENIKO, MARGINEAN ALEXANDRU SORIN, DAN PETRU VASILE , DAN DOINA FLOARE, DAN BOGDAN IOAN, DAN VASILE VIOREL, DAN VASILE DANIEL, MARGINEAN ANA, TODORAN ANA

27. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 23671/02.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE LOCUINTA FAMILIALA”, ALBA IULIA, STR. CÎMPULUI, NR. 13A, solicitant JIT CATALIN ANDREI SI JIT DAMARIS GABRIELA

28. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 24350/03.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE SPALATORIE AUTO”, ALBA IULIA, STR. LIVEZII, NR. 35R, solicitant UNIVERSAL CONSTRUCT MARKET SA PRIN DANILA VALENTIN

29. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 24301/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de

Detaliu „ CONSTRUIRE IMOBIL CU DESTINATIA PREPONDERENTA DE LOCUIRE(APARTAMENTE DE TIP „STUDIO”) CU BISTRO LA PARTER”, ALBA IULIA, STR. MITROPOLIT ANDREI SAGUNA, NR. 2A, solicitant VV ONE SRL PRIN ALINA ORADAN

30. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 24300/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „EXTINDERE SPATIU COMERCIAL”, ALBA IULIA, STR. TUDOR VLADIMIRESCU, NR. 2/2, solicitant SC UNIREA MOBILA SA PRIN MARIAN ADRIAN AURELIAN

31. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 24347/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE, BIROURI, CABINA POARTA SI IMPREJMUIRE”, ALBA IULIA, STR. ALEXANDRU IOAN CUZA, NR. 35, solicitant SC CARESTA BAGS SRL PRIN OANRA EVA ANDREEA

32. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 24954/04.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ AMENAJARE TERASA SPATIU ALIMENTATIE PUBLICA SI REAMENAJARE PEISAGISTICA ZONA ADIACENTA MERCUR CITY, AMPLASARE FIRMA LUMINOASA SI TOTEM PUBLICITAR”, ALBA IULIA, STR. TUDOR VLADIMIRESCU, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA, SC MERCUR CITY SRL PRIN MACARIE VASILE

33. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 25475/05.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ MODIFICARE ZONA FUNCTIONALA DIN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT IN ZONA LOCUINTE INDIVIDUALE JOASE ”, ALBA IULIA, STR. OASA, FN, solicitant BUDESCU CARMEN ANGELA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

34. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 25480/05.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT ”, ALBA IULIA, STR. BAYONNE, VIORILOR, FN, solicitant FARA DANIEL , FARA SIMONA DIANA, POPESCU MIRCEA ADRIAN , POPESCU ANDREEA , ARHIEPISCOPIA ROMANO CATOLICA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

35. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 31502/22.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT ”, ALBA IULIA, VIORILOR, FN, solicitant STEFANUT ILIE, POPESCU MIRCEA ADRIAN, POPESCU ANDREEA, NICULA MARIUS, NICULA IONELA NICULINA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

36. Proiect de hotarare privind însușirea raportului privind informarea si consultarea publicului nr. 27414/22.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ ELABORARE PUZ – EXTINDERE SI REGLEMENTARI ZONA SERVICII PENTRU CIMITIRUL MUNICIPAL”, ALBA IULIA, BD. INCORONARII, FN,

solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

37. Proiect de hotărâre privind parcelarea unui imobil situat în Alba Iulia, zona Autogării

38. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al municipiului Alba Iulia - domeniul public asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, zona Autogării

39. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al municipiului Alba Iulia - domeniul privat asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, str. Dr. Ioan Rațiu, nr. 10A

40. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de expertiză tehnică judiciară efectuată în Dosar nr. 2091/176/2017 aflat pe rol la Judecătoria Alba Iulia

41. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de modificare limite asupra unuor imobile (teren)situate în Alba Iulia, strada Bran

42. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, str. Hateg

43. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate a municipiului Alba Iulia - domeniul public asupra imobilului (teren) situat în Alba Iulia, str. Alcalá de Henares, FN

44. Proiect de hotărâre privind documentația de parcelare a unui imobilul situat în Alba Iulia, B-dul Transilvaniei

45. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate a municipiului Alba Iulia – domeniul public asupra unor imobile (strazi) zona Oarda de Sus

46. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de rectificare a suprafeței din cartea funciară a unui imobilului (teren) situat în Alba Iulia, Bulevardul Republicii, nr. 33

47. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației făcute municipiului Alba Iulia asupra unui imobil (drum), situat în Alba Iulia, strada Ampoia nr.4

48. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației făcute municipiului Alba Iulia asupra unui imobil (drum),situat în Alba Iulia, strada Victor Hugo

49. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările Consiliului local al municipiului Alba Iulia în perioada aprilie – iunie 2021

50. Diverse :

- Raportul Primarului municipiului Alba Iulia nr. 32339/23.03.2021 pentru anul 2020

- Plangere prealabilă nr. 19387/19.02.2021 din partea Instituției Prefectului – Județul Alba

51. Modificarea HCL nr. 93/05. 03. 2021 referitoare la aprobarea proiectului ”Ansamblu Urban cu Spații Socio – Culturale, Educative și de Locuit, Cartier Gheorghe Șincai, Alba Iulia, COD MYSMIS 139939 depus în cadrul Programului Operațional Regional și Înființarea Unității de Management a Proiectului.

52. Modificarea Hotărârii nr. 331/2013 a consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane prin curse regulate.

53. Desemnarea unor consilieri locali care să monitorizeze și să controleze

derularea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate nr. 26/48/07. 01. 2021 încheiat între Asociația Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia – Transport Local și Societatea de Transport Public SA Alba Iulia.

54. Modificarea Hotărârii nr. 262/2012 a Consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane.

55. Prorogarea termenului de plată prevăzut la art. 23, lit. B din Hotărârea nr. 341/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu privire la aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2021.

56. Aprobarea transmiterii unui imobil – teren din domeniul public al Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia în domeniul public al Județului Alba și administrarea Consiliului Județean Alba

57. Modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcurilor publice cu plată din municipiul Alba Iulia aprobat prin HCL nr. 235/2019

58. Acordul Consiliului local pentru accesarea schemei de ajutor de stat ”Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”.

59. Scoaterea definitivă din fondul forestier a Zonei de Agreement aferentă proiectului ”Valorificarea resurse turistice naturale în zona Mamut – pardul dendrologic Dr. Ion Vlad – Valea Popii.”

60. Acordarea sumei de 1000 lei doamnei Palcău Ioana din municipiul Alba Iulia, cu ocazia împlinirii vârstei de 101 ani, din bugetul local capitolul ”Asistență Socială”

Sandu Cornel Stelian: ”Vă propun să trecem la ordinea de zi.”

1. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plată unor persoane

Se dă cuvântul domnului Călin Badiu – director executiv Direcția venituri care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Raul Sebastian Tudorașcu: „Foarte, foarte scurt. Dăm o scutire pe toate numerele de mașin AB TPF. Nu mai contează că e 01 sau 50? La Alba tros Gold dăm la autoutilitară volvo AB TPF.”

Călin Badiu: „E o prevedere a codului fiscal.”

Sandu Cornel Stelian: „Nu! El zice că nu are 01, 02, 05! Lipsește ceva din număr. Asta este observația.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Deci, dacă nu, dăm pe toate mașinile volvo TPF! Poate să fie 01 sau 50!”

Sandu Cornel Stelian: „Lipsește ceva din redactare! Lipsește cifra!”

Pleșa Gabriel: „La asta vă refereați?”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Exact asta! Lipsește cifra. Asta e singura treabă.”

Alin Stanciu: „Aș propune vot individual pe fiecare articol.”

Sandu Cornel Stelian: „Toate sunt în aceeași situație.”

Medrea Bogdan: „Susțin și eu votul pe articole.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot propunerea cu votul pe articole. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

„Fiind supusă la vot, propunerea a fost votată cu 4 voturi pentru Alin Stanciu, Bărbuleț Narcisa, Nanu Dana Elisabeta, Medrea Bogdan și 16 voturi împotrivă Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela

Sandu Cornel Stelian: „Bun. Această propunere a picat. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

„Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 15 voturi pentru Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și 4 abțineri Bărbuleț Narcisa Ioana, Stanciu Alin, Nanu Dana Elisabeta, Medrea Bogdan.”

Domnul consilier Sergiu Vîrtei nu a participat la dezbateri și la votul acestui proiect.

S-a adoptat Hotărârea nr. 102/2021

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului legitimației pentru aleșii locali ai Municipiului Alba Iulia și a modelului semnului distinctiv al calității acestora

Se dă cuvântul doamnei Georgeta Rânghet – director executiv Direcția juridică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: „Dacă sunt discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

„Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea nr. 103/2021

3. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii de transmitere a imobilului – casă de cultură a Studenților Alba Iulia, strada Ardealului, nr. 1, Județul Alba din proprietatea publică a Statului Român și administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia

Se da cuvântul doamnei Georgeta Rânghet – director executiv Direcția juridică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Eu am o discuție tehnică. Aici spune administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba. Nu este la Direcția de Sport și Tineret Alba. Este direct la Minister. Asta trebuie modificat.”

Georgeta Rânghet: „Așa era la vremea respectivă.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Dar acum este la Ministerul Tineretului și în CF la Ministerul Învățământului că nu s-au făcut schimbările respective.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre cu propunerea domnului Tudorașcu. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vrîtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 104/2021

4. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii ce se va adresa Ministerului Transporturilor și Infrastructurii cu privire la transmiterea unui imobil din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia

Se da cuvântul doamnei Georgeta Rânghet – director executiv Direcția juridică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 105/2021

5. Proiect de hotărâre privind încuviințarea cererii de transmitere a imobilului – Sala de judo ”1 Mai” (actualmente ”Marius Vizer”) situat în Alba Iulia, str. Frederic Mistral, nr. 2, județul Alba din proprietatea publică a Statului Român și administrarea Direcției Județene pentru Sport și Tineret Alba în proprietatea publică a Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia

Se dă cuvântul d-nei Georgeta Rânghet – director executiv Direcția juridică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Popescu Antoniu Emil: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 19 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Doamna consilier Gavrilă Paven Ionela nu a participat la vot.

S-a adoptat Hotărârea 106/2021

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 44/2018 privind stabilirea salariilor de bază funcționarilor publici și personalului contractual din Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Alba Iulia și din serviciile publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Alba Iulia, cu modificările și completările ulterioare, începând cu data de 1 aprilie 2021

Se dă cuvântul d-nei Andreea Man – șef Serviciu resurse umane – administrativ care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: „Dacă mai sunt și alte discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva?”

„Fiind supus la vot, acesta a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 107/2021

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Protocolului de Cooperare încheiat cu Asociația Green Revolution din România, aprobat prin HCL nr. 70 din 2014 cu modificările și completările ulterioare

Se dă cuvântul doamnei Maria Seeman – manager public – care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: „Să ne spuneți propunerile din comisie față de proiect. Că oricum, ar trebui să venim noi cu ele. Că ele au fost amendamente propuse de comisie.”

Maria Seeman: „Într-adevăr, ca o completare aș dori să spun doar atât. Că propunerile de modificare a tarifului vin pe baza regulamentului național pe care această asociație îl practică la nivelul altor orașe.

Amendamentele propuse în comisie sunt: stabilirea tarifului de 6 lei pe oră și următoarele tot de 6 lei. Să beneficieze de gratuitate copii până la 18 ani. O oră gratis. Prima oră gratis și ulterior un tarif modificat la jumătate din prețul propus.”

Sandu Cornel Stelian: „Deci, cu aceste propuneri, avizul comisiei este favorabil.”

Ionuț Horșa: „Era vorba de un amendament. Amendamentul comisiei – să nu ne referim la copiii până la 18 ani și mai degrabă la elevi până la 18 ani.”

Gavrilă Paven Ionela: „Vroiam doar să completez și ce am discutat ieri. Că apreciem în schimb și nu au fost propuneri de reduceri la tarif în cazul în care este plătit prin aplicație. Și aoricum, majoritatea pot fi direcționați să utilizeze aplicația respectivă. Era foarte mare impactul pentru oră, pentru tariful orar. Acum, la partea cealaltă cu 65 de ani, acolo majoritatea pensionarilor încep de la 65 de ani. Aici trebuie să menținem ideea doamnei cu îmbătrânirea activă și propunerea mișcării.”

Ionuț Fulea: „Eu propun să rămână proiectul în forma prezentată cu singura modificare ca elevii să beneficieze de această scutire. De gratuitate până la 16 ani. Dacă doriți, putem pune până la 18 ani. Și tarifele să fie cele cerute de ei de 8 lei. Și gratuitatea.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Au o oră gratuit.”

Sandu Cornel Stelian: „Atunci, să punem la cursuri de zi. Elevii la cursuri de zi. Și au gratuitatea în prima oră și următoarele ore cu tarif de 50%? Că noi așa am venit din comisie. Și atunci, tarifele celelalte rămân cum au păropus ei.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul propus aici în Consiliul local. Gratuitatea se face la elevii până la 18 ani și se face o reducere de 50%. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 19 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și o abținere Nanu Dana Elisabeta.”

S-a adoptat Hotărârea 108/2021

8. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 25.000,00 lei în bugetul local pe anul 2021 pentru susținerea programelor “YouthBank” și „Change Makers”, în cadrul protocolului de cooperare dintre Municipiul Alba Iulia și Fundația Comunitară Alba

Se prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-nei Rotar Corina care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism și protecția copilului.

Rotar Corina: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Pleșa Gabriel: „Ne cerem scuze. A fost o greșală de redactare. Suma de 49600.”

Sandu Cornel Stelian: ”Menționez că față de materialele pe care le-ați primit, această sumă reprezintă undeva la 40% din valoarea totală a proiectului. Discuții dacă mai sunt? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul făcut de domnul Primar. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 109/2021

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 414/2019 privind înființarea Unității de Management a proiectului "RECONVERSIE FUNCȚIONALĂ, ȘANȚ EXTERIOR -LATURA DE NORD A CETĂȚII ALBA CAROLINA, SPAȚII PUBLICE AMENAJATE PENTRU AGREMENT ȘI PETRECEREA TIMPULUI LIBER"

Se dă cuvântul d-nei Crina Dumitrescu – director Direcția Programe care prezintă

proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 110/2021

10. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 124/2019 referitoare la înființarea Unității de Management a proiectului CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA, LOT 1, BLOC M1-M6B, BLOC M7A-M12, BLOC 35, BLOC 62 ȘI BLOC CH1"

Se dă cuvântul d-nei Crina Dumitrescu – director Direcția Programe care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 111/2021

11. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 125/2019 referitoare la înființarea Unității de Management a proiectului CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRILOR REZIDENȚIALE DIN MUNICIPIUL ALBA IULIA, LOT 2, BLOC 14A, BLOC 13B, BLOC CF11, BLOC MV1-MV7 BLOC MV2-MV12 și LOT 3 BLOC D3-D4, BLOC D2-D3, BLOC 8

Se dă cuvântul d-nei Crina Dumitrescu – director Direcția Programe care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 112/2021

12. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 11/2020 în vederea creșterii bugetului nerambursabil în cadrul proiectului "Sănătate pentru Toți2/Salute per Tutti 2"

Se prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 113/2021

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Construire rețea de iluminat public în Municipiul Alba Iulia pe străzile George Sand, Bazna, Blandiana, Alea Cetinei, Dimitrie Anghel, Francesca, Lotru, Modena, Otilia Cazimir, Răchitei, Tuberozelor, Tudor Vianu, Sălaj și 5 treceri de pietoni iluminate suplimentar pe străzile Alexandru Ioan Cuza (2 buc),

Calea Motoilor (1 buc), Zlatnei (2 buc)”

Se dă cuvântul d-lui George Edveș – consilier Compartiment energetic care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 114/2021

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de Delegare prin Concesionare a Serviciului de Iluminat Public din Municipiul Alba Iulia Nr. 84441/2012

Se dă cuvântul d-lui George Edveș – consilier Compartiment energetic care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 115/2021

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „RETEA DE CANALIZARE PLUVIALĂ PENTRU DESCARCAREA CANALELOR COLECTOARE HC762 SI HC1134 DIN LOCALITATEA MICEȘTI, MUNICIPIUL ALBA IULIA ÎN EMISARUL NATURAL AMPOI”

Se dă cuvântul d-nei Claudia Cânta – șef Serviciu investiții și lucrări publice care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 116/2021

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: „EXTINDERE REȚEA APĂ POTABILĂ BRANȘAMENTE ȘI RACORDURI CANALIZARE STRADA TURNĂTORIEI MUNICIPIUL ALBA IULIA”

Se dă cuvântul d-nei Claudia Cânta – șef Serviciu investiții și lucrări publice care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 117/2021

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare a transportului de mărfuri și a circulației utilajelor în municipiul Alba Iulia

Se dă cuvântul d-lui Virgil Popa – consilier Serviciul investiții și lucrări publice care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul

de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultura a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil cu condiții acest proiect de hotărâre. Comisia juridică are un amendament. La art. 23 din capitolul contravenții și sancțiuni vrem să prindem și litera „h” care să cuprindă exact textul legal care este prevăzut la murdărirea drumului de către mașinile care iasă din șantier. Și la art. 24 să fie prins și „a”, „c” și „h” cu amendă între 2000 – 2500 lei.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul din comisia juridică. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 118/2021

18. Proiect de hotărâre privind încheierea unu act adițional la contractul de administrare nr. 12780/12.02.2013 încheiat între Municipiul Alba Iulia și Liceul de Arte ”Regina Maria”

Se dă cuvântul d-lui Daniel Stan – director executiv Direcția tehnică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultura a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 119/2021

19. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "CONSERVAREA, RESTAURAREA ȘI VALORIFICAREA DURABILĂ A ANSAMBLULUI PALATUL PRINCIPILOR DIN ALBA IULIA-REABILITAREA ACOPERISURILOR ȘI PLANSEELOR PESTE ETAJ LA CORPURILE A, B, C, D, F SI G.”

Se dă cuvântul d-lui Daniel Stan – director executiv Direcția tehnică care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 19 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și o abținere Medrea Petru.”

S-a adoptat Hotărârea 120/2021

20. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea programului de transport public local de persoane pentru zona tarifară „zona 1 municipiul Alba Iulia”

Se dă cuvântul d-lui Călin Sunzuiană – consilier Compartiment transport, liberă inițiativă care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Călin Sunzuiană: „Bună ziua. Vreau să vă spun că sunt trei erori materiale care s-au strecurat în proiect. Aș vrea să le prezint înainte. Față de anexa la proiectul prezentat. Linia 108, 108A și 108B rămâne cum este acum. La linia 111, din eroare s-

a scos dimineața cursa de la ora 8,00 și cu retur la 8 și 20 iar la linia 113 și retur, se scoate cursa de la 15,45 cu retur la 16,10 în loc de 15,30 și 15,55, cum e propus. Deci, rămâne cursa de la 15,30 și 15,55.”

Sandu Cornel Stelian: „Dacă aveți amendamente vis a vis de acest proiect?”

Alin Stanciu: „Ruta 113 începe și se finașizează în centru.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Noi la comisia juridică am avut o discuție pe care nu am lămurit-o și nici acum nu suntem lămuriiți. Punem doar o întrebare. Și în legea 51, art. 7, punctul „h” spune că informarea și consultarea colectivităților locale beneficiare ale acestui serviciu. Și contractul, în momentul în care a fost votat, a fost în dezbatere publică. Noi ce întrebăm? Trebuie sau nu dezbatere publică? Nu știm, nu ne-am dat cu seama.”

Sergiu Vîrtei: „Legea e neclară din punctul meu de vedere, în sensul că alineatul 2 zice că organizarea, furnizarea/prestarea și gestionarea serviciilor de utilități publice trebuie să asigure și litera „h” zice informarea și consultarea comunităților locale. Ele s-au organizat deja. Se pune problema dacă furnizarea și prestarea impune și consultarea publică.”

Marcela Vâlcan: „Bună ziua. Legat tot de linia 13 – traseul către Oarda. Avem o petiție semnată de 100 locatari prin care aceștia cer, pe lângă ceea ce a spus colegul Alin, ca autobuzul de 20,17 să rămână deoarece există persoane care fac naveta, lucrează 12 ore, inclusiv colegi de-ai mei din spitail. Și ar fi obligați să stea încă două ore în oraș pentru a se putea întoarce acasă.”

Sandu Cornel Stelian: „Aveți vreun amendament?”

Marcela Vâlcan: „Da. Să rămână autobuzul de 20,17. Să nu se scoată.”

Sandu Cornel Stelian: „Deci, supun la vot amendamentul propus de domnul consilier Stanciu Alin – linia 113 – să înceapă cursa și să se oprească în centru. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot amendamentul propus de doamna consilier Marcela Vâlcan prin care propune să rămână cursa de la 20,17. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

Călin Sunzuiană: „Și retur.”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: ”Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentele a fost votat cu 20 voturi

pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 121/2021

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare privind serviciile de gestionare a câinilor fără stăpân

Se dă cuvântul d-lui Vasile Bereș – șef Serviciu administrare piețe, târguri și gestionarea câinilor fără stăpân care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 122/2021

22. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor pentru activități specifice serviciului de salubritate, respectiv salubritate stradală prevăzute în Contractul nr. 95547/2018, începând cu 01.05.2021

Se dă cuvântul d-lui Mircea Petrică – consilier Serviciul administrarea activităților domeniului public și privat care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa

Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 123/2021

23. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a pieței Agroalimentare Centru aprobat prin HCL nr. 230/2019

Se dă cuvântul d-lui Vasile Bereș – șef Serviciu administrare piețe, târguri și gestionarea câinilor fără stăpân care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 124/2021

24. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „MODIFICARE PUZ APROBAT PRIN HCL NR.133 ART.14 DIN 28.04.2015 PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTE COLECTIVE”, ALBA IULIA, STR. AZUR, GARDA, NR. FN, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA, SC VIZIONAR INVEST SRL, NICOLA OLIMPIU VALENTIN SI NICOLA FELICIA VICTORIA,

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică,

realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Domnul arhitect prezintă proiectul după care urmează să ia cuvântul domnii care au înaintat petiția spre Consiliul local.

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus cu P + 3. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu a fost votată cu 12 voturi pentru: Fulea Ioan, Marean Vasile Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vârtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela, 5 abțineri Holhoș Teodor, Gavrilă Paven Ionela, Filimon Marius, Dumitru Nicolae Alexandru Dan, Horșa Ionuț și 3 voturi împotrivă Bărbuleț Narcisa Ioana, Florea Paul Victor, Medrea Bogdan.”

S-a adoptat Hotărârea 125/2021

25. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „ ELABORARE PUZ PENTRU REGLEMENARE TRAMA STRADALA SI LOTURI IN VEDEREA CONSTRUIRII LOCUINTE INDIVIDUALE”, ALBA IULIA, STR. ARTARULUI, FN solicitant STOIA EUGEN, TEODORESCU ADRIANA GEORGETA, POPESCU DAN MIHAI, COSMA ANCA NICOLETA, COSMA VASILE TIBERIU

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 126/2021

26. Proiect de hotărâre privind avizarea Planului Urbanistic Zonal „ ELABORARE PUZ - MODIFICARE REGLEMENTARI URBANISTICE

APROBATE CU HCL NR.195 / 2013 ART. 8”, ALBA IULIA, STR. GRUIA NOVAC, IOAN PETRU CULIANU, FN, solicitant OLCAR ENIKO, MARGINEAN ALEXANDRU SORIN, DAN PETRU VASILE , DAN DOINA FLOARE, DAN BOGDAN IOAN, DAN VASILE VIOREL, DAN VASILE DANIEL, MARGINEAN ANA, TODORAN ANA

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

D-na Olcar Eniko – beneficiarul acestui proiect susține PUZ-ul în cauză.

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu a fost votată cu 15 voturi pentru: Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru Dan, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Vasile Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Popescu Emil Antoniu, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vârtei Sergiu Nicolae și 5 abțineri: Filimon Marius, Rotar Corina, Vîlcan Marcela, Sandu Cornel Stelian, Oltean Sabina Larisa.”

S-a adoptat Hotărârea 127/2021

27. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 23671/02.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „, CONSTRUIRE LOCUINTA FAMILIALA”, ALBA IULIA, STR. CÎMPULUI, NR. 13A, solicitant JIT CATALIN ANDREI SI JIT DAMARIS GABRIELA

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil cu condiția ca la partea de acces să prezinte acordul notarial al vecinului de pe partea de est.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre cu condiția impusă de comisie. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu condiția a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu

Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 128/2021

28. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24350/03.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE SPALATORIE AUTO”, ALBA IULIA, STR. LIVEZII, NR. 35R, solicitant UNIVERSAL CONSTRUCT MARKET SA PRIN DANILA VALENTIN

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 129/2021

Părăsește sala de ședință domnul consilier Dumitru Alexandru.

29. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24301/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE IMOBIL CU DESTINATIA PREPONDERENTA DE LOCUIRE (APARTAMENTE DE TIP „STUDIO”) CU BISTRO LA PARTER”, ALBA IULIA, STR. MITROPOLIT ANDREI SAGUNA, NR. 2A, solicitant VV ONE SRL PRIN ALINA ORADAN

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Adriana Gheorghescu: „Comisia tehnică a pus condiția ca la faza de acces să respecte legislația în vigoare privind apartamentele de tip studio.. Adică, se încadrează la legea locuințelor.”

Nanu Dana Elisabeta: „Adică?”

Sandu Cornel Stelian: ” Adică, să facă ce a promis! discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre cu condiția impusă. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu condiția a fost votat cu 16 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Rotar Corina, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și 3 abțineri Sandu Cornel Stelian, Fulea Ioan, Popescu Emil Antoniu.”

S-a adoptat Hotărârea 130/2021

Revine în sala de ședință domnul consilier Dumitru Alexandru.

30. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24300/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „EXTINDERE SPATIU COMERCIAL”, ALBA IULIA, STR. TUDOR VLADIMIRESCU, NR. 2/2, solicitant SC UNIREA MOBILA SA PRIN MARIAN ADRIAN AURELIAN

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 19 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și o abținere Florea Paul Victor.”

S-a adoptat Hotărârea 131/2021

31. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24347/03.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE, BIROURI, CABINA POARTA SI IMPREJMUIRE”, ALBA IULIA, STR. ALEXANDRU IOAN CUZA, NR. 35, solicitant SC CARESTA BAGS SRL PRIN OANRA EVA ANDREEA

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 132/2021

32. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 24954/04.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ AMENAJARE TERASA SPATIU ALIMENTATIE PUBLICA SI REAMENAJARE PEISAGISTICA ZONA ADIACENTA MERCUR CITY, AMPLASARE FIRMA LUMINOASA SI TOTEM PUBLICITAR”, ALBA IULIA, STR. TUDOR VLADIMIRESCU, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA, SC MERCUR CITY SRL PRIN MACARIE VASILE

Se dă cuvântul d-nei Adriana Gheorghescu - șef Serviciu urbanism și amenajarea teritoriului care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate

Se dă cuvântul d-lui Alin Stanciu – secretar comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

Alin Stanciu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 18 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîlcan Marcela și o abținere Florea Victor Paul.”

Domnul consilier Sergiu Vîrtei nu participă la vot.

S-a adoptat Hotărârea 133/2021

33. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 25475/05.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „MODIFICARE ZONA FUNCTIONALA DIN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT IN ZONA LOCUINTE INDIVIDUALE JOASE”, ALBA IULIA, STR. OASA, FN, solicitant BUDESCU CARMEN ANGELA

Sergiu Vîrtei: „Așteptăm un răspuns de la mediu. Având în vedere faptul că nu a venit, eu propun amânare.”

Sandu Cornel Stelian: „Domnul Primar! Nu ar fi mai bine să îl retrageți?”

Pleșa Gabriel: „Atunci, îl retrag de pe ordinea de zi. La fel și proiectul nr. 34 și nr. 35. Sunt în aceeași situație.”

34. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 25480/05.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT”, ALBA IULIA, STR. BAYONNE, VIORILOR, FN, solicitant FARA DANIEL , FARA SIMONA DIANA, POPESCU MIRCEA ADRIAN , POPESCU ANDREEA , ARHIEPISCOPIA ROMANO CATOLICA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

35. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 31502/22.03.2021 și aprobarea Planului Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ IN VEDEREA COMPLETARII REGLEMENTARILOR URBANISTICE APROBATE IN ZONA PENTRU AGREMENT SI SPORT”, ALBA IULIA, VIORILOR, FN, solicitant STEFANUT ILIE, POPESCU MIRCEA ADRIAN, POPESCU ANDREEA, NICULA MARIUS, NICULA IONELA NICULINA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

36. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind informarea și consultarea publicului nr. 27414/22.03.2021 și aprobarea Planul Urbanistic Zonal „ELABORARE PUZ – EXTINDERE SI REGLEMENTARI ZONA SERVICII PENTRU CIMITIRUL MUNICIPAL”, ALBA IULIA, BD. INCORONARII, FN, solicitant MUNICIPIUL ALBA IULIA – proiectul este retras de pe ordinea de zi.

37. Proiect de hotărâre privind parcelarea unui imobil situat în Alba Iulia, zona Autogării

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciul public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa

Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 134/2021

38. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al municipiului Alba Iulia - domeniul public asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, zona Autogării

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciul public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 135/2021

39. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al municipiului Alba Iulia - domeniul privat asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, str. Dr. Ioan Rațiu, nr. 10A

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciul public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan,

Gavrila Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 136/2021

40. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de expertiză tehnică judiciară efectuată în Dosar nr. 2091/176/2017 aflat pe rol la Judecătoria Alba Iulia

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciul public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrila Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 137/2021

41. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de modificare limite asupra unor imobile (teren)situate în Alba Iulia, strada Bran

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrila Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian,

Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 138/2021

42. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezlipire asupra unui imobil (teren) situat în Alba Iulia, str. Hateg

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 139/2021

43. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate a municipiului Alba Iulia - domeniul public asupra imobilului (teren) situat în Alba Iulia, str. Alcalá de Henares, FN

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian,

Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 140/2021

44. Proiect de hotărâre privind documentația de parcelare a unui imobilul situat în Alba Iulia, B-dul Transilvaniei

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 141/2021

45. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate a municipiului Alba Iulia – domeniul public asupra unor imobile (strazi) zona Oarda de Sus

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 142/2021

46. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de rectificare a suprafeței din cartea funciară a unui imobilului (teren) situat în Alba Iulia, Bulevardul Republicii, nr. 33

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 143/2021

47. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației făcute municipiului Alba Iulia asupra unui imobil (drum), situat în Alba Iulia, strada Ampoița nr.4

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 144/2021

48. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației făcute municipiului

Alba Iulia asupra unui imobil (drum), situat în Alba Iulia, strada Victor Hugo

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 145/2021

49. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință care va conduce lucrările Consiliului local al municipiului Alba Iulia în perioada aprilie – iunie 2021

Se prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu propunerea a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 146/2021

51. Modificarea HCL nr. 93/05. 03. 2021 referitoare la aprobarea proiectului ”Ansamblu Urban cu Spații Socio – Culturale, Educative și de Locuit, Cartier

Gheorghe Șincai, Alba Iulia, COD MYSMIS 139939 depus în cadrul Programului Operațional Regional și Înființarea Unității de Management a Proiectului.

Se dă cuvântul d-nei Crina Dumitrescu – director Direcția programe care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 147/2021

52. Modificarea Hotărârii nr. 331/2013 a consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane prin curse regulate.

Se dă cuvântul d-lui Călin Sunzuiană – consilier Compartiment transport, liberă inițiativă care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: "Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia."

Sandu Cornel Stelian: "Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?"

"Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela."

S-a adoptat Hotărârea 148/2021

53. Desemnarea unor consilieri locali care să monitorizeze și să controleze derularea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de

persoane prin curse regulate nr. 26/48/07. 01. 2021 încheiat între Asociația Intercomunitară de Dezvoltare Alba Iulia – Transport Local și Societatea de Transport Public SA Alba Iulia.

Se dă cuvântul d-lui Călin Sunzuiană – consilier Compartiment transport, liberă inițiativă care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Pleșa Gabriel: „M-am gândit și sper să accepte colegii. Sunt trei formațiuni politice, așadar propun trei colegi: d-na Nanu Dana Elisabeta, dl. Sandu Cornel Stelian și d-na Gavrilă Paven Ionela.”

Sandu Cornel Stelian: „Las pe altcineva.”

Nanu Dana Elisabeta: „Și eu.”

Pleșa Gabriel: „Doamna Paven, acceptați?”

Gavrilă Paven Ionela: „Da.”

Alin Stanciu: „Domnul Primar! Îl propun de la PSD pe domnul Medrea Bogdan.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Dacă tot așa se pune problema, îl propun de la PNL pe domnul Ionuț Fulea.”

Sandu Cornel Stelian: ”Alte propuneri? Nu mai sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerile făcute. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu propunerile a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 149/2021

54. Modificarea Hotărârii nr. 262/2012 a Consiliului local privind acordarea unor facilități la transportul public local de persoane.

Se dă cuvântul d-lui Călin Sunzuiană – consilier Compartiment transport, liberă inițiativă care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții? Nu sunt, atunci supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 150/2021

55. Prorogarea termenului de plată prevăzut la art. 23, lit. B din Hotărârea nr. 341/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia cu privire la aprobarea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale, alte taxe, taxe speciale și amenzile aplicabile în anul 2021.

Se dă cuvântul d-lui Călin Badiu – director executiv Direcția venituri care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul d-lui consilier Raul Sebastian Tudorașcu care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrație publică locală, juridică și disciplină, relații cu publicul, probleme ale minorităților, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Raul Sebastian Tudorașcu: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 18 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîlcan Marcela.”

Doamna consilier Nanu Dana Elisabeta precum și domnul Sergiu Vîrtei nu au participat la vot.

S-a adoptat Hotărârea 151/2021

56. Aprobarea transmiterii unui imobil – teren din domeniul public al Municipiului Alba Iulia și administrarea Consiliului local al municipiului Alba Iulia în domeniul public al Județului Alba și administrarea Consiliului Județean Alba

Se dă cuvântul domnului Alexandru Nicola – șef Serviciu public comunitar pentru cadastru și agricultură care prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrilă Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 152/2021

57. Modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcurilor publice cu plată din municipiul Alba Iulia aprobat prin HCL nr. 235/2019

Se dă cuvântul d-lui Ioan Inurean care prezintă proiectul precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Pleșa Gabriel: „Vreau să vin cu o modificare, care sigur, o supun atenției dumneavoastră. Și anume. Cred că am spus-o și în ședință. Și eu așa știam că s-a reglementat. Am scos duminica. Am zis că va fi gratuită parcare și de luni până vineri să fie de la 8,00 la 18,00. Așa știu că am convenit. Până sâmbăta. Aici aș vrea un amendament. Sâmbăta să fie un program de la 8,00 la 14,00. Zona 1, evident.

Pentru persoane fizice, noi am zis în zona zero, am propus un abonament de 100 de lei pe lună peste cei 300 de lei. 100 de lei pe lună.

Pentru persoanele juridice, sincer nu îmi aduc aminte, poate mi-a scăpat mie, să fi discutat și pentru persoane juridice acest abonament. Colegul meu, știind că e 300 de lei abonamentul pentru persoane fizice, 600 de lei pentru persoane juridice, a trecut 200 de lei pe lună, ceea ce a rezultat un abonament dacă vrei și pentru zona zero de 2400 lei pe lună plus cei 600 de lei pe care îi dă anual. Eu aș zice aici, și sigur dumneavoastră hotărâți, să fie un preț între. Și aș propune la persoane juridice 1800 de lei. Adică, 150 lei pe lună. De aceea, voi propune acest amendament. Eu vă propun, dumneavoastră decideți. 100 vis a vis 150 de lei pe lună. Și am zis de program. Acel program de sâmbăta l-aș pune 8,00 – 14,00 în loc de 8,00 – 16,00.”

Sandu Cornel Stelian: „Mai există amendamente?”

Medrea Bogdan: „Propun amendamentul ca primele 15 minute să fie gratuit pentru zona 1.”

Raul Sebastian Tudorașcu: „Persoana trebuie să își cumpere ceasul?”

Medrea Bogdan: „Da.”

Sandu Cornel Stelian: „Să trecem la amendamentul din comisie.”

Gavrilă Paven Ionela: „Da. Nivelul amenzilor. Nivelul minim să fie de 200 lei

și maxim de 600 de lei față de 500 de lei și 600 de lei cât sunt în prezent.”

Ionuț Fulea: „Eu cred că mai degrabă o amendă mare determină cetățeanul să fie atent la ceea ce face.”

Pleșa Gabriel: „Eu aș mai propune pentru zona zero, angajații care dovedesc cu carte de muncă că lucrează la una din instituțiile de acolo (muzeu, Bathianeam, Arhiepiscopie) 300 de lei abonamentul. Vorbesc de persoane fizice. 300 de lei abonament și încă o suplimentare de 200 de lei. Ca program de luni până vineri de la 8,00 – 17,00. 500 lei pe an pentru cetățenii care sunt angajați acolo.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot primul amendament cu programul de luni până vineri de la 8,00 – 18,00 și sâmbăta și duminica de la 8,00 la 14,00. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot amendamentul prin care se propune în zona zero, persoanele juridice să plătească 150 de lei pe lună față de 200 lei pe lună, cum este acum în proiect. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot amendamentul domnului consilier Medrea Bogdan cu 15 minute gratuit cu parcometru. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 4 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Medrea Bogdan, Nanu Dana Elisabeta, Stanciu Alin și 16 voturi împotrivă Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot amendamentul prin care se propune reducerea amenzilor de la 500 lei și 1000 lei la 200 lei respectiv 600 lei. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 17 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și 3 abțineri Horșa Ionuț, Medrea Bogdan, Fulea Ioan.”

Sandu Cornel Stelian: „Supun la vot ultimul amendament. Angajații din zona

zero să beneficieze de un tarif cu 200 lei în plus anual. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, amendamentul a fost votat cu 2 voturi pentru Rotar Cornina, Marcela Vâlcă și 18 voturi împotriva Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele care au întrunit numărul de voturi necesar. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva?”

”Fiind supus la vot, proiectul cu amendamentele a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcă Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 153/2021

58. Acordul Consiliului local pentru accesarea schemei de ajutor de stat ”Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”.

Se dă cuvântul d-lui Mihai Morar care prezintă proiectul precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ”Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotriva?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcă Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 154/2021

59. Scoaterea definitivă din fondul forestier a Zonei de Acord aferentă proiectului ”Valorificarea resurse turistice naturale în zona Mamut – parcul dendrologic Dr. Ion Vlad – Valea Popii.”

Se dă cuvântul d-lui Mihai Morar care prezintă proiectul precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul domnului Ioan Fulea – președinte comisie – care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat, agricultură a avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Ioan Fulea: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 155/2021

60. Acordarea sumei de 1000 lei doamnei Palcău Ioana din municipiul Alba Iulia, cu ocazia împlinirii vârstei de 101 ani, din bugetul local capitolul ”Asistență Socială”

Se dă cuvântul doamnei Delia Cristescu care prezintă proiectul de hotărâre precum și raportul de specialitate.

Se dă cuvântul doamnei Gavrilă Paven Ionela - președinte comisie - care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului Local de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, servicii publice și comerț.

Gavrilă Paven Ionela: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Se dă cuvântul d-nei Rotar Corina care prezintă raportul de avizare din partea Comisiei Consiliului local pentru activități științifice, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, culte, sport, agrement, turism și protecția copilului.

Rotar Corina: ”Comisia a avizat favorabil acest proiect de hotărâre și nu avem obiecțiuni în privința adoptării acestuia.”

Sandu Cornel Stelian: ” Discuții dacă mai sunt? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă?”

”Fiind supus la vot, proiectul a fost votat cu 20 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Florea Paul Victor, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșa Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Stanciu Alin, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela.”

S-a adoptat Hotărârea 156/2021

50. Diverse

1. Marcel Jeler: ”Avem la diverse referatul cu nr. 32235/2021 al Direcției juridice urmare a plângerii prealabile a Școlii Gimnaziale Vasile Goldiș Alba Iulia,

reprezentată prin director Ramona Popa, prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 354/2020 a Consiliului local al municipiului Alba Iulia. Prin urmare, vă propunem menținerea hotărârii.”

Sandu Cornel Stelian: ”Supun la vot menținerea hotărârii. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supusă la vot, propunerea de menținere a hotărârii a fost votată cu 15 voturi pentru Dumitru Nicolae Alexandru, Filimon Marius, Fulea Ioan, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Marean Claudiu, Medrea Petru Gabriel, Oltean Sabina Larisa, Popescu Emil Antoniu, Rotar Corina, Sandu Cornel Stelian, Tudorașcu Raul Sebastian, Vîrtei Sergiu Nicolae, Vîlcan Marcela și 5 voturi împotrivă Florea Paul Victor, Bărbuleț Narcisa Ioana, Medrea Bogdan, Nanu Dana Elisabeta, Stanciu Alin.”

2. Marcel Jeler: ”Mai este un punct la diverse este referatul Direcție juridice cu privire la adresa nr. 32139/23. 03. 2021 a Prefecturii Alba apropo de hotărârea cu serviciul de asistență juridică. Hotărârea nr. 90. Ei, practic nu contestă această hotărâre, ci fac o recomandare. Noi, punctul de vedere odată însușit de dumneavoastră, îl vom transmite către ei. Și înțelegem deci, că nu mai modificăm nimic din ceea ce există.. Vă propunem menținerea hotărârii.”

Sandu Cornel Stelian: ”Supun la vot menținerea Hotărârii nr. 90/2021. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?”

”Fiind supus la vot, propunerea de menținere a hotărârii a fost votată cu 12 voturi pentru Bărbuleț Narcisa Ioana, Dumitru Nicolae Alexandru, Florea Paul Victor, Gavrița Paven Ionela, Holhoș Teodor, Horșă Ionuț, Medrea Bogdan, Medrea Petru Gabriel, Nanu Dana Elisabeta, Popescu Emil Antoniu, Stanciu Alin, Vîrtei Sergiu Nicolae, 7 voturi împotrivă Marius Filimon, Marcela Vîlcan, Rotar Corina, Marean Claudiu, Fulea Ioan, Raul Sebastian Tudorașcu, Oltean Sabina Larisa și o abținere Sandu Cornel Stelian.”

3. Marcel Jeler: „Tot la diverse avem adresa domnului Andrei Barbu. Nu este prezent în sală.”

4. Marcel Jeler: ”Mai avem la diverse raportul nr. 32339/23. 03. 2013 al Primarului Municipiului Alba Iulia privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ – teritoriale.”

Sandu Cornel Stelian: „Dacă mai sunt alte discuții? Dacă nu sunt, declar ședința închisă.”

Alba Iulia, 30 martie 2021

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier
Sandu Cornel Stelian

SECRETAR general
Marcel Jeler